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THỂ LỆ
Liên hoan Dân vũ “Tuổi trẻ Khối trường học Đoàn kết - Sáng tạo - Thi đua học tập tốt”.
1. Đối tượng và số lượng dự thi
1.1. Đối tượng: Là ĐVTN các trường Cao đẳng Cộng đồng, Cao đẳng Nghề DTNT tỉnh, Trung cấp Y tế Bắc Kạn, THPT Chuyên, THPT Bắc Kạn, PTDT Nội trú tỉnh, Dân lập Hùng vương..
1.2. Số lượng: Mỗi đơn vị có thể đăng ký nhiều đội tham gia, số lượng mỗi đội thi tối thiểu là 15 người, tối đa 30 người; mỗi người chỉ được tham gia 01 đội.
2. Thời gian, địa điểm
- Thời gian: 7h30’ ngày 25 tháng 3 năm 2018 (chủ nhật).
- Địa điểm: Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi Bắc Kạn
3. Nội dung, cách chấm điểm 
a) Nội dung: Dân vũ Việt Nam và dân vũ quốc tế.
Mỗi đội tham gia biểu diễn 01 điệu dân vũ tự chọn do các đội tự chuẩn bị, thời gian tối đa không quá 07 phút (ưu tiên các bài về thanh niên). Chất lượng các tiết mục dự thi được đánh giá qua mức độ kết hợp giữa kỹ thuật, tính sáng tạo, kết hợp hài hòa giữa âm nhạc và động tác, quy mô dàn dựng, đội hình, trang phục và hiệu ứng sân khấu (các đội thi gửi nhạc về Ban tổ chức trước 03 ngày).
b) Cách chấm điểm
Tổng điểm: 10 điểm
- Trang phục: 2 điểm (Trang phục phù hợp, đảm bảo yếu tố thẩm mỹ)
- Kỹ thuật: 4 điểm (Trong đó: đều, đẹp: 2 điểm; kết hợp hài hòa giữa âm nhạc và động tác: 2 điểm)
- Chủ đề: 1 điểm (Truyền tải được thông điệp thông qua bài biểu diễn mang tính thời sự, phù hợp với xu thế tích cực của giới trẻ hiện nay)
- Sáng tạo: 3 điểm
4. Cơ cấu giải thưởng
- 01 Giải Nhất: 1.200.000đ .
- 02 Giải Nhì: 1.000.000đ .
- 03 Giải Ba: 800.000đ.
5. Thành phần Ban Giám khảo
- Đại diện lãnh đạo các Ban Tỉnh đoàn;
- 01 đồng chí có chuyên môn về biên đạo múa;
6. Yêu cầu
- Các đội phải có mặt trước giờ thi đấu ít nhất 30 phút, đến lượt thi không có mặt Ban Tổ chức coi như đội thi đó bỏ cuộc thi.
- Các đơn vị cử 01 thành viên phụ trách thường trực tại khu vực âm thanh và chuyển nhạc cho Ban Tổ chức trước khi thực hiện phần thi của đội mình 30 phút.
- Các đội tham gia Liên hoan phải có ý thức kỷ luật tốt, tuân thủ mọi quy định và sự điều hành của Ban Tổ chức. Trong trường hợp có vấn đề phát sinh, Đội trưởng phải liên hệ với Ban Tổ chức để thông tin, báo cáo và thực hiện theo đúng hướng dẫn của Ban Tổ chức.
Trên đây là Thể lệ Liên hoan Dân vũ “Tuổi trẻ Khối trường học Đoàn kết - Sáng tạo - Thi đua học tập tốt”. Đề nghị các đội tham gia và các đơn vị có liên quan nghiêm chỉnh chấp hành. Trường hợp các cá nhân hoặc đội thi vi phạm Ban Tổ chức sẽ xem xét để xử lý, nếu vi phạm nghiêm trọng có thể không được tham gia thi./.

                                                      BAN TỔ CHỨC LIÊN HOAN

